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من ا�ساليب ا�حصائية المناسبة لتقييم  Correlation Analysisيعتبر تحليل ا�رتباط 
 .بين المتغيرات المختلفةالع!قات 

ويتم استخدام معامل ا�رتباط فى الحكم على نوع الع!قة بين المتغيرين حيث  تكون ع!قة 
  .طرديه أو عكسية، وكذلك بالنسبة لقوه الع!قة فقد تكون ع!قة قويه، أو متوسطه أو ضعيفة

  

  
  
  
  
  
  
  
  

  
و الواحد  الموجب وتتراوح قيمة معامل ا�رتباط بين الواحد الصحيح

 :أن قيمة معامل تكون كالتالي أي السالبالصحيح 
  تباط غالبا قيمته كسر أي اقل من الواحد الصحيح روا�
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 المعادلة
 الرياضية 

تعتبر  التي
 أسھل

 وابسط
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  الحاسبة با�لةبيرسون لـ معامل ا�رتباط 
  

  
 

  ا�لة أعلى MODE  اضغط )1

   STAT 3 اضغط رقم  )2

   A + B 2 اضغط رقم )3

 ا�لةوسط  ا&سهمعن طريق زر  Y ثم انتقل لقيم ، =ومع كل قيمة اضغط   X  قيم ادخل )4

 Y قيم بإدخال وابدأقيمه  &علىل,على حتى تصل اليمين ومن ثم اضغط زر السهم  لجهة

 الخطوات بنفس

 للمسح با&حمرالملون  AC اضغط زر  )5

  ا�لةيسار  أعلى SHIFT اضغط  )6

  1 اضغط رقم )7

    REG 7  اضغط رقم    )8

     r 3    رقم  اضغط   )9
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 :معامل ا"رتباط فإذا كانت ا�شارة إشارةولتحديد نوع الع�قة نعتمد على 

  طرديهفإن الع�قة تكون  موجبة �

 عكسيةفإن الع�قة تكون سالبة  �

    

 :ولتحديد قوة الع�قة نعتمد على قيمة معامل ا�رتباط  فإذا كانت القيمة

  فتكون ع�قة ضعيفة  0.3أكبر صفر إلى أقل من   �

  تكون ع�قة متوسطه     0.7إلى أقل من   0.3من   �

  إلى الواحد الصحيح   تكون ع�قة قويه 0.7من   �

ارتباط بينھما  أو إما إذا كانت قيمة معامل ا$رتباط تساوى صفر ف� توجد ع�قة خطيه �
 يكون المتغيرين مستقلين عن بعضھما البعض  أي

  

 تفسير معامل ا
رتباط قيمة

 قوى جدا طرديأرتباط  0.91

 قوى عكسيارتباط  0.87-

 ضعيف عكسيط اارتب 0.21-

 متوسط طرديارتباط  0.43

 تام طرديارتباط  1

 متوسط عكسيارتباط  0.51-

  

           

           

             


